Y

THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION LOC DIST REV'S'ONS
@ COPYRIGHT - BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION. ALL INTERNATIONAL RIGHTS RESERVED. AI 00 . . ESRPTION OATE o APV
DGB Leitercrimphdhe Leitercrimpbreite Isolationscrimpbreite Bl ECR-15-006103 21APRIS | LS | GS
Kontakt R Conductor Crimp Height Conductor Crimp Width Insulation Crimp Width Iso- @
Contact ange onductor trimp Helg gemessen anden Tangenten der Radien [ gemessen an den Tangenten der Radien Ins. Range
(sq.mm) 10,03 (mm) (mm) (mm)
963759 / 963920 0,2-0,5 1,03 1,58 2,27 1,15-1,6
963760 / 963921 0,5-1,0 1,25 2,03 2,48 1,4-2,1
1,5 1,58
963761 / 963922 2,54 3,22 2,1-3,0
2,5 1,88
TN
//‘/\ NN Die DarstellungsmaBe kdnnen vom Lieferumfang abweichen /
NG O \\\ THE PREPRESENTATION OF DIMENSION CAN BE DEVIATE FROM SCOPE OF DELIVERY
S
Alternativ Schraube fir die untere Matrize ohne
Kontaktaufnahme, siehe Anleitung / Alternative
screw to use the lower die without Locator, see
instruction sheet
SPARE PARTS
POS | QTY TE PN DESCRIPTION
1 1 - Die set / Matrizensatz
2 1 - Locator / Kontaktaufnahme
3 1 - Positioner / Positionierer
4 1 2079383-5 |Fillister-head screw, ISO 7380 - M4 x 20
5 1 1-2079383-3 |Fillister-head screw, ISO 7380 - M4 x 25
6 2 519024-2 |locking nuts, DIN 985 - M4
A 7 1 1-2079383-6 |Fillister-head screw, ISO 7380 - M4 x 10
8 1 1-744017-7 |Customer Manual
DWN 25MAR2002
i T J
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. C%'k;” t SMARZ002 - TE TE Connectivity
prensons OTHERWISE SPECIFED AUbR:Zt:: Z5MARZ00Z | e
ome . PRODUCT SPEC ERGOCRIMP DIE SET, INCL. LOCATOR,
1PL +
g [ S LOCKING TAB REC. 3.3
USED WITH ERGOCRIM P ANGLES Ed SIZE CAGE CODE DRAWING NO RESTRICTED TO
TE PN 539635-1
MATERIAL FINISH Gewicht / Weightin Kg = 539755-2
0'076 A3 00-’79 @ SCALE SHEET REV
CUSTOMER DRAWING \ 101 |'Bl
TE 3306-7 REV 28APR2009
8 7 ‘ A 6 5 A 4 3 2 1




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

